



“4050”人员交社保费有着落了

符合条件的可通过申请助保贷款等缴纳社会保险费

本报邹城10月27日讯(通讯员 卢伟) 邹城市日前启动“4050”助保工程,解决女年满40周岁、男年满50周岁等年龄较大困难群体基本养老和医疗保障问题。符合条件的人员,可通过申请助保贷款,金融机构实行优惠利率,政府

给予分段贴息的方式缴纳社会保险费。

据介绍,办理“4050”助保贷款需具备四个条件:一是具有邹城市城镇户籍;二是女性年满40周岁、男性年满50周岁;三是因企业破产、停产等原因与企业解除

劳动关系的失业人员,享受最低生活保障待遇的灵活就业人员;四是已参加企业职工基本养老保险连续缴费满5年、不满15年。

贷款期限最长不超过10年。符合条件的人员,可以持助保贷款人身份证原件及复印件、户口

簿原件及复印件、《失业证》及解除劳动合同的证明原件及复印件、享受最低生活保障的证明或证件的原件及复印件到所属社区填写申请表,社区初审后报邹城市社保局。

老来乐

邹城市中老年人健身项目展演活动日前举行,参赛队员们通过优美的太极表演、健身腰鼓、麒麟鞭表演等,展示他们丰富的健身生活。

本报通讯员 王金全 摄



工商查处黑加油站



邹城市工商局组织19个基层工商所执法人员,深入全市城乡结合部、主干道旁边和偏远村庄,对加油(气)网点开展专项整治行动,打击无证无照、无安全保障设施的违法加油(气)活动,共捣毁违法成品油经销窝点4处,扣留用油桶储存的汽油200余升、手摇加油器两台。

本报通讯员 孔庆龙 摄

有了采摘节,水果不愁销路

田黄镇“乡村旅游收获季”活动给果农带来不少实惠

本报邹城10月27日讯(通讯员 李呈龙 张云雷) “我家的果园从来没像近几年这么热闹过,十几亩果园不用我去摘,现在就卖得差不多了。往年这个时候,看着满园的柿子、苹果、山楂卖不出去,别提有多难受了。自从咱镇里搞了‘采摘节’,不仅提高了咱果园的知名度,更给咱带来了实惠啊。”田黄镇杨峪村的种植户李怀新高兴地说。

2014年田黄镇“乡村旅游收获季”活动自10月1日开幕以来,已累计接待游客1.5万人次,销售柿子、板栗、苹果、山楂等鲜果近2万斤,农民增收200余万元,这是田黄镇做活生态产业的一个缩影。

田黄镇立足山水资源优势,持续在生态旅游开发、林业生产、现代农业等方面下功夫求突破,不断提高生态产业化程度,生态富民之路越走越宽。该镇以“美丽田黄”为建设目标,按照单看有亮点、局部有特色、整体有气势的发展规划,以景区提升、景点创建、旅游品牌打造为着力点,不断夯实乡村旅游发展基础,逐步打造了“圣源之乡,清新田黄”特色旅游品牌。依托十八盘国家森林公园和十八趟大峡谷独特的地质生态优势,打造以原生态为主要特色的十八盘景区,成为邹城乃至济宁地区的“天然氧吧”。围绕三仙山得天独厚的山水生态格局和风貌独特的民俗村

落,打造都市近郊农事体验及休闲养生为主的三仙山景区。

该镇按照“一处一景、一村一品”的发展定位,先后打造了颜母祠、扳倒井、白莲(文贤)教起义遗址等旅游景点20处;通过招商引资、民间融资的方式,规划建设了佳润精品林果采摘园、朝阳寺千亩花椒采摘园等精品果蔬采摘基地14处,三山生态农业观光园、杨家峪民俗村、火凤凰农家乐等乡村驿站12处。

该镇以举办各类特色旅游活动为宣传平台,精心策划了“乡村旅游收获季”、“田黄镇第一届乡村旅游节暨环三仙山山地自行车越野赛”、“最美田黄采风摄影”等一系列乡

村旅游主题活动。

田黄镇将林业生产作为提升生态环境的“基础工程”来抓,在营林治水的同时,该镇还着力构建现代农业园区化、产业化、品牌化统筹发展体系,全力推进现代农业发展。以建设高效农业生态园为抓手,全力打造现代农业发展的新引擎,总投资1.5亿元的三山农业生态园已建设高档温室大棚24座、精品瓜果采摘园600亩,完成1.2万平米智能温室建设。在此基础上,该镇大力实施了农业“龙头企业”培育工程,重点扶持济宁十八趟绿色食品矿泉水生产线项目、食用菌核桃乳制品深加工项目建设。

群众路线教育有成效,党员干部的作风明显转变 不再为迎来送往犯愁了

本报邹城10月27日讯(通讯员 张宝奎 张长青 盛超) “党员干部的作风明显转变,他们说话没有酒气啦,家属院的传达室没有土特产啦,街上能看到他们的身影啦……”近日,邹城市一位退休的副县级老干部李宏伟逛公园时与同行的老人们交谈着。

党的群众路线教育实践活动开展以来,邹城市严格执行中央八项规定,出台了一系列规章制度,完善工作机制,严格督查问责,加大查处力度,及时公开曝光,坚决制止不良风气,大力扭转党员干部

作风,切实抓好党风廉政建设和反腐败工作,在全市营造了一个风清气正的良好氛围。

“现在过节很轻松,不再为乡镇有什么好的土特产头疼,一心去抓经济抓发展就行啦!”在谈到有关节日的问题时,郭里镇镇长邢凡文坦言,以往,每到过年过节,镇里很头疼,提前一个月就得考虑,准备什么样的土特产,每年还都变花样,真是费了不少心思。”上级政策实施以来,镇里积极贯彻落实,很快转变风俗礼习,不再为迎来送往的事多费心思,不论客商、还是各级领导,到镇里来不再赠送当地

土特产了,客人不会怪罪,镇里的主人也不再麻烦,而是实心踏地抓经济促发展。

“原来光吃一顿饭就得花费两个多小时的时间,来回敬酒,不但把胃喝坏了,还经常耽误工作。现在工作日一律不再饮酒,可把我们解脱了,身体健康了,工作效率提高啦。”在谈到招待问题时,峰山镇纪委书记李宪成深有体会地说。

“中秋节这天,我们一大早就出去检查公车,辛苦了一整天,一辆公车也没查到。”邹城市纪委研究室主任、检查小组副组长苑举刚介绍,每个节假日检查组都对公车情况进

行检查,这个节假日也不例外,并且组织了6个检查小组,3天循环进行检查,采取到单位查看公车封存情况、到商场、饭店、景点等地方暗访,在敏感路段蹲守等方式进行检查。

经过一年多的治理,党员干部的作风明显转变,自律意识明显加强,公车私用在街上看不到了。“八项规定以来,我专门买了一辆自行车,天天骑自行车上下班,既节能减排,又锻炼身体,骑车出行一身轻松!”邹城市委宣传部副部长李顺深有感触地说。

献爱心



邹城市工商局、个私协会动员爱心企业,购买了大米、食用油等共计4000余元的生活必需品,先后来到看庄镇大付楼村、香城镇大山阴村、房桃村,为那里的15户困难家庭开展了一次“企业献爱心,走访贫困户”活动。

本报通讯员 孔庆龙 范丽萍 摄